Selecciónela para que Windows Script Host detenga la ejecución de un archivo de comandos cuando haya transcurrido un número determinado de segundos. Es una propiedad global de todos los archivos de comandos ejecutados por Windows Script Host.

Esta opción utiliza un cronómetro para evitar un tiempo excesivo de ejecución de archivos de comandos. Cuando el tiempo de ejecución supere el valor especificado, wscript.exe interrumpirá el motor de archivos de comandos mediante el método **lActiveScript::Thread de interrupción** y detendrá el proceso.

Proporciona espacio para escribir el número de segundos permitidos para la ejecución de un archivo de comandos.

Debe activar la casilla de verificación **Detener el archivo de comandos después de (segundos)** para cambiar esta opción.

Especifica si se mostrará la información de versión de Windows Script Host cada vez que ejecute un archivo de comandos. Es una propiedad global de todos los archivos de comandos que ejecuta Windows Script Host.

Restablece la configuración de Windows Script Host a los valores predeterminados siguientes:

Detener archivo de comandos después de (segundos): desactivada

**Segundos**: deshabilitada (y restablecer a 10 segundos)

Mostrar logotipo al ejecutar los archivos en la consola de comandos: activada

Selecciónela para permitir a Windows Script Host detener la ejecución de los archivos de comandos seleccionados cuando haya transcurrido un número de segundos especificado.

Esta opción utiliza un cronómetro para evitar un tiempo excesivo de ejecución de archivos de comando. Cuando el tiempo de ejecución exceda el valor especificado, wscript.exe interrumpirá el motor de archivos de comandos mediante el método **lActiveScript::Thread de interrupción** y detendrá el proceso.

Proporciona espacio para escribir el número de segundos concedidos al archivo de comandos para ejecutarse.

Debe activar la casilla de verificación **Detener el archivo de comandos después de (segundos)** para cambiar esta opción.

Selecciónela para permitir que Windows Scripting Host presente la información de versión de Windows Script Host cada vez que ejecuta el archivo de comandos seleccionado.						

Restablece la configuración de Windows Script Host a los valores predeterminados siguientes:

Detener archivo de comandos después de (segundos): activada

**Segundos**: deshabilitada (y restablecer a 10 segundos)

Mostrar logotipo al ejecutar los archivos en la consola de comandos: activada